

# BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel.  
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében  
vétetnek fel.

Felölös szerkesztő:  
Nemes József dr.  
Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:  
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre  
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.  
Hirdetések jutányosan számítanak.

## Tetemre hívás.

A törvényszék visszaállítása iránti legutóbbi akció — fiasóval végződött. E felett csakis a képmutatás csodálkozhatik. A helyi ellenzéki sajtóorganum a fiasót a helyi munkapártnak, és a város magas protektorainak nyakába varrja. Teszi ezt olyan kommentár kíséretében, amely elismert izlésének megfelel. Az izlés az ember egyéniségével van összeforrvva. Elvégre nem vonhatjuk kérdőre a csiripelő verebet, hogy miért nem fülemüle? A helyi munkapárt a mostani mozgalomtól teljesen távol állott. A fiasóért a pálmát nyujtsa át az ellenzéki sajtóorgánum annak a virilis bizottsági tagnak, aki a mozgalmat ini- ciálta, forszírozta és a deputációnak mielőbbi és mindenáron való menesz- tését kiostromoita. Ez a bizottsági tag ur az akciójába a munkapártot bele nem vonta, azt meg sem kérdezte, az akciót a kellő módon és formában elő nem készítette, hanem tisztán a maga szakállára, a párt feje felett csinált politikát, ágált és provokált hatósági határozatot.

Amikor a város főispánja csak nemrégiben kijelentette a nyilvánosság szá- mára, — amiről mi is hoztunk hirt, — hogy a kormány az állam mostoha pénzügyi viszonyai miatt a törvényszé- kek létszámát két éven belül egyálta- lán nem emeli és az állam budgetjét ezen időn belül azzal nem terheli, — amikor csak nemrégiben olvastuk a la- pokban, hogy a kormány Versecz váro- sának a törvényszék felállítása tárgyá- ban kiküldött nagyszabású deputációját az állam pénzügyeire való tekintettel refusben részesítette, jöllehet Versecz városának az előző miniszter azt már kilátásba is helyezte, — amikor a pol- gári perrendtartás életbeléptét a kor- mány 1914. szept. 1-ről 1915. jan. 1-ig elhalasztotta, mivel a perrendtartás élet- beléptetésével kapcsolatosan felállítandó új járásbíróóságok szervezésére az állam- nak nincsen elegendő pénzforrása, nem- hogy új törvényszékek kredlására, ami- kor a törvényszék visszaállítását váró városok egyike sem ostromolta ez idő-

szert hiu és célra nem vezethető ké- relemmel a kormányt: akkor mindenki előtt, aki látni akar és városának sor- sát igazán szíven viseli és mellékcélokra nem törekszik, világosan állhatott, hogy egy ilyen mozgalom most időszerűtlen és csak kompromittálhatja az ügyet. Csak a bizottsági tag ur nem akart látni! Miért mozgolódott a törvényszék érdekében most, oly vehemensen és oly intenzíve és miért nem két évvel ez- előtt, amikor a munkapárt vette kezébe a mozgalmat? Miért most, amikor már kis hujja, hogy 1914. szept. 1-én nem lépett életbe a már kész törvénybe fog- lalt, új perrendtartás és miért nem ak- kor, amikor a perrendtartás még tör- vényjavaslat volt?

Mire való volt a mozgalmát a közvé- lemény előtt hamis jelszó alatt a kész perrendtartás elhalasztásával összekap- csolnia, amikor tudott dolog, hogy egy törvényszék felállítása speciális törvény- hozási intézkedést és indokolást tesz szükségessé és a perrendtartásból füg- getlenül bármikor fellállítható?

Hol szunnyadt annyi ideig a városért hevülő lelke, és miért szállta meg a Peturbánoskodása lelkét ép most, és nem előbb? Igen, miért most?! Vajjon nem látta, hogy a mostani mozgalom a város lakosságában gyökeret nem vert? Hogy akciójához szinte toboroznia kel- lett a hatóságnak a deputációsokat? Vajjon nem tudta, hogy az ügyvédi kör elnöke, akit pedig mérvadóknak elfogad- hat, a hozzá intézett kérdésre azt a ki- jelentést tette, hogy a maga részéről a a deputáció menesztését most időszerűnek nem tartja? A bizottsági tag urat ezen kérdések és aggodalmak nem érintették. Mert mindezek dacára, ő tudja miért, kiállott munkapártisága létére az ellen- zéki sajtóorganum portájára, magára öl- tötötte az »elfogulatlanság« és »a városi érdek« nem pedig a »különleges« párt- politika togáját és a legszubbjektivebb elfogultsággal kesergett ott a város el- maradásán és a város tespedésén pont most, az országgyűlési ciklus utolsó évében, miközben támadta a kormányt, és a »főbenjáró bünről« szavalt, ame-

lyet »a város százszor és ezerszer ex- piált.«

Mintha bizony a város óhaja a tör- vényszék visszaállítása iránt már nem a koalíciós éra alatt nyilvánult volna meg, és nem kopogtattunk volna már akkor is érte erősen a koalíciós urak ajtain?!

A bizottsági tag urnak ilyen ellenzéki hangulatu, és az ellenzékkel kacérkodó üvertürje után ment a nagynehezen összeállított, a fővárosban is toborozott deputáció az igazságügyminiszter elé. Ha az időszerűtlen deputációzásnak a fiasó elérése volt a célja: a célját tényleg elérte. A deputációzásnak más, mint fiasó, nem is lehetett a vége.

Az időszerűtlen akció, amely az adott viszonyokkal és az országos helyzettel nem számolt, az akció, amely párt nél- kül akart pártakciót, amely kormányt támadva akart kormánytámogatást, és a várost a refusbe belesodorta, — temette el a törvényszék visszaállításának mind- nyájunk által féltett eszméjét.

Körüláljuk annak ravatalát a feltá- madásának nem minden reménye nél- kül, és tetemre hívjuk a bizottsági tag urat . . .

Ez az ön műve!

## Jsmét alaptalan támadás.

Cáfol a tanácsi sajtóiroda.

Baja, május 17.

A tanácsi sajtóiroda ma a következő cáfo- latot adta ki a lapok részére:

A »Bajai Független Ujság« folyó évi ju- nius hó 17-iki számában foglalt közlemény, mely szerint a villamos telep létesítésére nézve beérkezett ajánlatok mind ez ideig nem adattak ki a szakértőknek, a valóságnak nem felelnek meg, mert az ajánlatok három héttel ezelőtt adattak át a közgyűlés által kijelölt szakértőknek, kik véleményes javas- latukat már legközelebb a törvényhatóság elé terjesztik.

Nem tudjuk, hogy az elsősorban érdekelt ellenzéki lap leadja-e a sajtóiroda cáfolatát, hisz a tanács nem folyamodott az új sajtótörvény- ben biztosított helyreigazítási jogához. Nekünk nem is fontos, hogy a B. F. U. hogyan fog kisiklani próbálni a cáfolat kellemetlen igaz- ságának következménye elől s hogy milyen módon kísérli meg újabb vaskos és provokatív jellegű tévedését enyhítő színekkel eltussolni,



mert mi csak újból arra akarunk rámutatni, hogy ime, így készül, ilyen alapos informáltsággal és adatokban való bizottsággal az ellenzéki lap támadása.

A B. F. U. szóbanforgó száma a jólétesült-ség pozitív hangján írta a következőket:

• A villanytelep ügye egy idő óta előttünk ismeretlen okokból holt pontra jutott. Kezdetben szépen, simán és elég gyors tempóban haladt, már a szakértőket is megválasztotta a közgyűlés. Itt azonban — nem tudjuk miért — megakadt a dolog és ma még mindig ott tartunk, hogy a szakértők felülbírálás végett nem kapták meg az ajánlatokat.

Mi áll annak utjában, hogy a választott szakértők végre hozzáfoghassanak munkájukhoz, miért nem adják ki nekik a terveket, erre csak a tanács adhatná meg a választ. A tanács azonban hallgat és a hozzáintézett sürgető kérdéseink elől szifkyszerű rejtelmességgel tér ki.

Erre a légből kapott állításra és támadásra, amelyre igazán nem tudjuk megérteni kinek vagy kinek volt szükségük a tanács a sajtó-irodai cáfolat után azonnal megadta a feleletet, amelyből kitűnik, hogy az ellenzéki lap ez alkalommal ismét alaptalanul támadott, hogy cikke információt kérés nélkül íródott, megszegve ezáltal a komoly újságírás legelembb kötelességét, az igazságosságot és objektivitást.

A hatósági cáfolat három szava: *nem felel meg a valóságnak* súlyos ítélet az ellenzéki lap támadásainak alaposágára s egyben kellő értékére szállítja le a B. F. U. örökös gán-csoskodásait.

## HIREK.

### Hiányzik egy hur.

Ujjam idegesen siklik a hurokon,  
minden hur borus, a gyászban mind rokon.

Pedig mit ér az öröm hangja nélkül a lant,  
s az én lírámon a zengő hur elpattant.

Mindig lamentabile bug, sosem triumfózó,  
minden dalom halotti ének, fáradt torzó,

Am néha. . . mégis, parfümtől terhes esten,  
mikor zenémmel az ő szépségét festem,

a kaktusok büszkén szállni kívánnak,  
mint lenge álmok éjén szent Ivánnak,

de dalolni öt csak az öröm hangján bírnám  
s ép ez az egy hur hiányzik a lírán.

914. VI. 12.

Atlay.

— **Tanácsülés.** A város tanácsa e hó 15-én tartott ülésében hálás köszönetet nyilvánított mindazoknak akik a bajai kir. törvényeszk visszaállítását kérelmező költségtségben résztvettek. A főispánhoz mint a küldöttség vezetőjéhez és a csatlakozott országgyűlési képviselőkhöz a tanács megleghangu köszönő iratot intézett.

— **Alakuló ülés.** A közegészségügyi bizottság folyó hó 16-án tartotta alakuló ülését. A bizottság elnökévé Tury Mátyas királyi tanácsost, helyettesévé pedig dr. Makray László gyógyszerészt választották meg.

— **Kórházi orvosok kinevezése.** A főispán dr. Stoián Aurél orvostudort, valamint Gogl Vilmos és Schön Jenő orvosszigorlókat a bajai közkórházhoz 2 évi időtartamra orvosokká kinevezte.

— **Miniszteri jóváhagyások.** A belügy-miniszter a bajai tüdőbeteggondozó intézet (dispanseire) szervezeti szabályzatát a látta-mozási záradékkal ellátta. Ugyancsak a belügy-miniszter a néhai Justiz Károlyné által szegény özvegyek segélyezésére létesített alapítványról kiállított alapítólevelet pedig jóváhagyta.

— **Az oltatlan mész.** Egy bajai cipész inas egyik mészraktárból mintegy 2 kiló oltatlan meszet lopott és zsebre rakta. Az egyik alkalmazott észrevette a lopást, üldözni kezdte a fiut, aki erre a Sugovicába ugrott, ahol az oltatlan mész feloldódott és összegegte a fiu hasát és combját. A közelben lévő halászok fogták ki az összegegt fiut, akit halálos sebével a városi közkórházban ápolnak.

— **Rajzkiállítás a polgári iskolában.** Raics István és Lukin Sándor polgári iskolai tanárok izléses rajzkiállítást állítottak össze a polgári iskolai növendékek legjobban sikertült szabadkézi és mértani rajzaiból. A kiállítás fokozatosan ünteti fel a tanulók rajztechnikájának fejlődését és kétségtelenül dokumentálja hogy jó vezetés mellett a diákokkal meg lehet zerettetni a rajzolást. A kiállítás, amelyet a vezető tanárok Lukin Sándor és Raics István nagy gondnal rendeztek, a nagyközönség részére e hó 24-ig délelőtt 8—12-ig és délután 2—7-ig tekinthető meg. Ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

— **Nyilvánossági jog.** Az izr. leány polgárral kapcsolatos női kereskedelmi tanfolyam nyilvánossági jogért folyamodott a közoktatás-ügyi minisztériumhoz. Arról értesültünk, hogy a minisztérium a kérelmet kedvezően intézte el és e tanári karnak a jövő évre megadta a nyilvánossági jogot a tanfolyam részére.

— **Ingyenes balatoni kalauz.** A Balatoni Szövetségnek most jelent meg az ingyenes balatoni kalauza. A szép képekkel díszített kalauz a szövetség 60 ezer példányban nyomtatja és osztja szét, 10 filléres bélyegdíj mellett a csinos füzetet bárki megkaphajja a szövetség titkári hivatalában Balatonfüreden.

— **Színházi hírek.** Nádassy társulatának névsora, amelyben nem egy kedvesen ismerős művésznőre bukkantunk, a következő: Albert Erzs. Peterdi Etelka szubrett primadonnának, Kollár Zsuzka koloratur énekesnő, Burányi Etel drámai anya, Nádassy Józsefné komika, Megyeri Olga drámai szende, Verő Janka drámai hősnő, Pintér Irma naiva, Dobos Nándorné énekesnő, Áldori Margit, Áldori Ilonka táncosnők. Zombori Ilonka soló táncosnő, Müller Katice segédszínésznő, Németh Erzs. sugónő és 10 kardaloknő. Thurócy Gyula hősszerelmes és társalgási, Derenghy István apaszínész, Komlós Vilmos komikus, Heltai Hugó operett bouffó komikus (rendező). Nádassy József operett bouffó, Fenyő Aladár jellem, Kiss Lajos jellem és társalgási, Burányi Ferenc tenorista, Belinsky József baritonista, Nagy Pál énekes bonvivant, Inke Rezső jellem és operetténekes, Dobos Nándor titkár, Wajsinek Rezső karmester, 10 segédszínész és karénekes. Zenekar a cs. és kir. 86-ik gyalogezred zenekara.

— **Felülízetés.** A Főgimnázium tornaverenyén befolyt felülízetések: Vojnich Máté, Somogyi Emil és Weidinger Dezsőné 5—5 kor. Fischer Béláné és Reich Zsigmond 3—3 kor, Radó Gyula, Fénitz József, Klein József és N. N. 2—2 kor. Nagy János, Vágó Rezsőné, özv. Székely Sándorné, özv. Spitznágel N-né, Kötter Emil, Zolinka N., Lefkovits N., Villy Illésné, özv. Müller Péterné, özv. Breuer N-né, Haier N-né, Harbeith Antal, özv. Sárdi

J-né, Mentényi Cuncika, Versényi N né, Szatmáry N., dr. Bruszt N., dr. Vas Antal, Varga N-né, Romátka Jenő, Löwy Manó, Taussig Jakab, Gáspár Jánosné, Torossy N-né, Urhegyi Jenő, dr. Tass N-né, dr. Salamon Alajos, Szilágyi Sándor, Szuper Ilonka, Wunderlich Józseika, Scheer Gyuláné, Róss Gyula, Őszi N., Mészáros N., N. N., N., N. N., N. N., N. N., 1—1 kor. Lovas Józsefné 90 f. Evetovits N-né 80 f. Nánay N., Fischer N., Farkas János, Kováts Lajosné, N. N., N. N., N. N. 60—60 f. Stekler Samuné, Kiss N., Behavecz N-né, Fekete N-né, Marosovits N., Prigly Károly, Telegdy Marika, N. N., N. N., N. N., 50—50 fillér. Csermák Sándorné, Bogánovits Alajos, Ackermann János, Haut Antal, Prigly Károlyné, Hanga N. és nyolcan incognitóban 40—40 fillér, Gara N. és három ismeretlen 30—30 f. Ditrich István és kilenc névtelen adakozó 20—20 f. Összesen 87 kor. 95 f. A nemesszivü adakozók fogadják ezuton is há-lás köszönetünket. A Testedzőkör.

— **Évzáró vizsgálatok.** A városi polgári iskola az évzáró vizsgálatokat jun. 20-án, 22-én és 23-án délelőtt és délután tartja meg; a tanulók rajzait és írásos munkáit 20-án tesztlik négy napi közszemlére. Baja, 1914. jun. 15-én. Az igazgatóság.

## IRODALOM.

A DARWIN. Dr. Fülöp Zsigmond népszerű természettudományi folyóiratának június 15-iki számában Del Malmol angol csillagász ama legújabb megfigyeléseket és számításokat ismerteti, melyekből arra következtethetünk, hogy még a Neptunuszon túl is vannak ismeretlen bolygók. A szerkesztő a legújabb biológiai kísérletekről számol be. A másodlagos nemi jellemvonások megváltoztatása operáció útján címmel. Dr. Nagy Jenő Helgoland madárvilágából mond el érdekes dolgokat. László Artur azt a beszélgetés számláló gépet és rendszert ismerteti, melyet a fővárosi telefon hálózatban most fognak bevezetni. Dr. Gáspár Lajos a tápsórol cseveg. Érdekesek a banánról és a villámhárító történetéről szóló cikkek is. A kéthetenként megjelenő folyóirat előfizetési ára a Darwin-könyvtár köteteivel együtt félévre 5 kor. Mutatványszámot küld a kiadóhivatal Budapest VI. Andrassy ut 60.

## SPORT.

### Football.

Tanítóképző—Főgimnázium 8:0 (4:0).  
(1100 néző.)

Igaz élvezetben volt része a BTK—FTK vasárnapi mérkőzésén megjelent közönségnek. A két középiskola válogatottjainak mérkőzése előre is sok szépet ígért s most már elmondhatjuk, hogy be is váltotta mingazt amit vártunk, igazi futballt játszott mind a két csapat, nem volt lazálás és nem volt egyéni bravuroskodás, mindenki csak arra igyekezett, hogy a csapata győzzön.

Dicséretet érdemel az FTK azért is, mert habár csak a védelemre szorítkozhatott, mindvégig lelkesen játszott.

Kezdés után azonnal a BTK kerül fölénybe, mit mindvégig meg is tart. A harmadik perc-ben a BTK kornert ér el, de Polich ment. Hullámzó mezőnyjáték után Duráthoz kerül a



labda, ki a tizedik percben megszerzi a vezető goalt. Petrovity szép játékának köszönhető a második és a negyvenedik percben kornerből értékesített harmadik gól. A negyvenharmadik percben büntető rugás veszélyezteti a BTK. kapuját, de a közvetlen védelem ment. A negyvennegyedik percben tizenegyes az FTK kapusnál, mit Malagurszky védhetlenül a kapuba továbbít.

Féldő 4:0.

A tizennegyedik percben Bálint a balsarokba goalt helyez. Majd a harmincadik percben Foris szökteti Petrovityot, ki szép rusch sel a kapujából kifutó Pollich mellett a hatodik goalt plaszírozza. A harmincötödik percben Kiss erős lövését Pollich biztosan fogja, azonban a térbe adott labda Duráthoz kerül, ki lefut s centerez, mit Kovács goallá értékesít. A negyvennegyedik percben újra tizenegyes az FTK kapusnál, melyből Malagurszky megszerzi a nyolcadik gólt.

Jó bíró volt Petrovics.

Megelőzőleg 3 óraker elmérkőzés volt a BSE II. — BSE III. csapatai között, mely a tartalékkal játszó II. csapat 1:0 (1:0) vereségével végződött.

Bajai SE. I. — Szekszárdi SC. 3:2 (2:0).

Szép sikert aratott a BSE. I. csapata Szekszárdon, hol 3:2 vereséget mért az SzSC. jó formában játszó csapatára. — Bíró: Nagy. — A futballsport örvendetes fejlődéséről tesz tanubizonyságot, hogy eszerint vasárnap öt bajai csapat mérkőzött.

K.

### Szerkesztői üzenet.

M—y. Z. Kérését egyelőre nem teljesíthetjük. Sokat kell még próbálkoznia, főleg pedig olvasnia.

Főmunkatárs:

POLLERMAN ARTUR dr.

12663—1914. ad. sz.

Vaskut községi közlegelő egyrésznének felosztása iránti urbéri ügyben.

## Végzés.

A kir. törvényszék azon célból, hogy az érdemi egyezség különösen azon ház birtokosai között, kiknek házához előbbi időben külső földek is tartoztak és a többi birtokosok között az egyezség megkíséreltessék, határnapul 1914. évi június hó 18 ik napjának d. e. 9 óráját Vaskut község házához kitűzi, amikorra és ahova az érdekelt birtokosokat ezen végzésnek a községben szokott módon leendő közhírretétele útján azzal idézi meg, hogy a megjelentek által netán megkötött egyezség a meg nem jelentekre is kötelezővé lesz.

Vaskut és a szomszédos községek ugymint Gara, Csátalja, Bátmonostor, Bokod, Borsód község előjáróságát utasítja, Baja törvényhatósági joggal felruházott város tanácsát pedig megkeresi, hogy ezen végzés tartalmát a községben, illetve a városban szokott módon háromszor közhírre tétessék, a hirdetési táblán 15 napig kifüggesztve tartsák és az annak foganatosításáról kiállított községi bizonyítványt a kir. törvényszékhez a kitűzött határnap előtt terjessze be.

Az elhalt dr. Nicolausz Béla ügyvéd ügygondnok helyett dr. Sterliczky Dénes ügyvédet nevezi ki ügygondnokul. Szabadka 1914. évi május hó 28-án. dr. Bakule s. k. kir. törvényszéki bíró. Kiadmány hitelűl olvashatlan aláírás s. k. kezelő.

14641—1914. kig. szám.

## H A T Á R O Z A T.

A szabadkai kir. törvényszék megkeresése folytán fenti végzés közhírre tétetik.

Baja, 1914. június 3.

Polgármester helyett:  
**Erdélyi főjegyző.**

14980/1914. kig. szám.

## Versenyárgyalási hirdetés.

Baja város tanácsa a bajai róm. kath. plébánia-épület átalakítási munkáinak biztosítása céljából nyilvános, zárt írásbeli versenyárgyalást hirdet.

Az építéssel kapcsolatosan a következő munkák fognak teljesíteni: 1. Föld-, kömives- és elhelyező munka. 2. Kőfaragó. 3. Vasmunka. 4. Ácsmunka. 5. Tetőfedő munka. 6. Bádogos munka. 7. Asztalos-, lakatos-, mázoló- és üvegesmunka. 8. Villamos csengő berendezés. 9. Légszeszberendezés. 10. Szerelő. 11. Szobafestő. 12. Kályhás. 13. Redőnymunka. 14. Szobrázmunka. 15. Mellék-épület munkái.

Ezen összes munkák előirányzott költségösszege: 57712 K 22 f. Ajánlatok csakis az összes munkákra tehetők.

A versenyezni óhajtok felhivatnak, hogy »Ajánlat a bajai róm. kath. plébánia-épület átalakítására vonatkozó munkára« felirással ellátott, pecséttel lezárt borítékba helyezett ajánlataikat **1914. évi július hó 3-ik (harmadik) napjának d. e. 10 óráig** Baja thj. város tanácsához közvetlenül vagy posta útján nyujtsák be.

A munka befejezési határideje az átadástól számított **hat** hónap, amelybe az első munkaév november 1-től április 1-ig terjedő téli időszakra nem számítatik be. Az ajánlat ajánlattevőre nézve azonnal, a város közönségére nézve pedig annak elfogadása tárgyában hozandó közgyűlési határozat kormányhatósági jóváhagyása után kötelező.

Az ajánlatban, az előirt ajánlati minta felhasználásával, a kiirási művelethez tartozó költségvetésben előirányzott egységárhoz képest felajánlott árleengedés vagy ráfizetés százaléokban, valamint az ajánlati összeg számokkal és betűkkel kiirandó. Az ajánlathoz költségvetés nem csatolandó.

Az ajánlathoz az ajánlati összeg 5%-át kitevő bánatpénznek készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban a város házi- mint letéptárájánál történt letételről szóló nyugta vagy annak közjegyzőileg hitelesített másolata, vagy a bánatpénz elküldését igazoló postai feladó vévény csatolandó.

Azok az ajánlattevők, akik a munkálat teljesítésére törvényes képesítéssel nem bírnak, kötelesek ajánlatukban képesítéssel bíró megbízottat megnevezni.

Azok az ajánlattevők, akik Baja város mérnöki hivatalának felügyelete alatt munkát eddig nem végeztek, illetőleg előtte ismeretlenek, tartoznak megbízhatóságukat az illetékes kereskedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni.

Az ajánlatok a városi székház 10. sz. helyiségében 1914. július hó 3 (harmadikán) d. e. 10 óraker fognak felbont

atni. A versenyárgyaláson az ajánlattevők vagy képviselőik jelen lehetnek.

A műszaki művelet és a feltételek naponta d. e. 10—12-ig a városi tisztmérnöki hivatalban megtekinthetők és ott az azokra vonatkozólag netán szükséges felvilágosítások is megadtnak. Az ajánlati minta a város kiadóhivatalában díjtalanul megszerezhető. Az ártetelek nélküli előmért — költségvetés — amely azonban az ajánlathoz nem csatolandó, ivenkint 30 fillérért ugyanott beszerezhető.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a versenyárgyalás eredményének végleges eldöntéséig kötelezettségben maradnak. A város fentartja a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az ajánlott összegre való tekintet nélkül szabadon választhasson.

Baja város tanácsának 1914. évi június hó 15-én tartott üléséből.

Polgármester helyett:  
**Erdélyi főjegyző.**

6546/1915. tkvi. szám.

## Árverési hirdetmény.

A Bajai Kölcsonös Segélyző Egylet és csatlakozott Fehervary Sándor végrehajtónak Müttich Simon és neje Molnár Julianna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra árverést 1200 K tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a bajai kir. járásbírótság területén levő Baja városában fekvő, s a bajai 3236 számú tkvi. betétben. A 1. sorszám 4456 helyrajzi számú és felszöszölők dűlőben 166. ö. i. számú házra és beltelekre 1650 korona utóajánlati árban elrendelte.

Az árverést **1914. évi június hó 4. napján délután 3 óraker** telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881. XL. tc. 42-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirban a kiküldöttlenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított leteti elismerényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

☞Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegyesztetni (1908: XLI. 25. §.)

Baján, 1914. évi május hó 18. napján.

Dr. Kósa s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hitelűl:  
**Varga**

kir. tkvezető.

A Bajai Takarékpénztár Főtéri  
bérházában

bolthelyiség és lakás

**kiadó.**

Bővebb felvilágosítással szolgál

1917 a Bajai takarékpénztár.

